Thema: Nachhaltige Mobilitat



Wie weit konnten wir fahren, wenn
wir alle deutschen Strafen
hintereinanderlegen wiirden?

a Von Berlin bis New York (6.387 km)

a Wir konnten die Erde ca. 2 Mal umfahren (80.150 km)
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a Mehr als bis zum Mond und zurck (830.000 km)



Wie weit konnten wir fahren, wenn Q@
wir alle deutschen Straflen
hintereinanderlegen wirden?

Mehr als bis zum Mond und zurtck (830.000 km) Foto: © mirpic - Fotolia



Wie viele Male konnten wir die Erde umfahren,
wenn wir alle Gleise von Deutschland
hintereinanderlegen wiirden?
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Kein Mal

Ca. 1 Mal

Ca. 4 Male



Wie viele Male konnten wir um die Erde
fahren, wenn wir alle Gleise von Deutschland
hintereinanderlegen wirden?

42.000 km
a Ca. 1 Mal
a Ca. 4 Male

Foto: Pascal Hofig



750,000 MILES

400,000 KILOMETERS



Welchen Anteil haben Bus und Bahn am
Gesamtverkehr in Deutschland?
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Welchen Anteil haben Bus und Bahn am
Gesamtverkehr in Deutschland?

70%

Q..

8%



Georg
Notiz
https://de.statista.com/statistik/daten/studie/168397/umfrage/modal-split-im-personenverkehr-in-deutschland/


Anteile einzelner Verkehrsmittel im Inland
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Quelle: Allianz pro Schiene, 2015.



Wie viele Wuppertaler sind im Alltag mit dem
Fahrrad unterwegs?
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Wie viele Wuppertaler sind im Alltag mit dem
Fahrrad unterwegs?

Q..
° 16%



Georg
Notiz
https://www.wuppertal.de/rathaus-buergerservice/verkehr/mobil_sein/mobilitaetsbefragung.php


Wie lange ist eine berufstatige Person in v
Deutschland durchschnittlich taglich @
unterwegs?
QSG Minuten
Q 15 Minuten

a 47 Minuten




Wie lange ist eine berufstatige Person in
Deutschland durchschnittlich taglich
unterwegs?

56 Minuten

15 Minuten

47 Minuten



Georg
Notiz
https://www.experten.de/2024/09/arbeitswege-in-deutschland-neue-studie-zeigt-dauer-und-kosten/


Welche Autodichte hat Deutschland
(Anzahl der PKW pro Einwohner)?

a Jede Person besitzt statistisch ein Auto

a Jede zweite Person besitzt statistisch ein Auto

a Jede vierte Person besitzt statistisch ein Auto



Welche Autodichte hat Deutschland
(Anzahl der PKW pro Einwohner)?

Q Jede zweite Person besitzt statistisch ein Auto



Georg
Notiz
0,59

Georg
Notiz
https://de.statista.com/statistik/daten/studie/12131/umfrage/pkw-bestand-in-deutschland/


Wie viele Sterbefalle durch von Feinstaub
verursachte Erkrankungen gab es in
Deutschland in 2014?

a 41.100 Q 1.200 a 13.500

o @




Wie viele Sterbefalle durch von Feinstaub
verursachte Erkrankungen gab es in
Deutschland in 2014?

a 41.100 a 1.200




\
Welches Verkehrsmittel stof3t die meisten @

Emissionen aus?

a Bahn Q Flugzeug a PKW




Welches Verkehrsmittel stoRt die meisten Q@

Emissionen aus? @a*@;

Bahn Flugzeug
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